



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Завершено расследование уголовного дела в отношении адвоката, обвиняемого в покушении на мошенничество

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего адвоката. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество в крупном размере). Уголовное дело возбуждено по результатам доследственной проверки и на основании материалов, предоставленных УФСБ России по Воронежской области.

Ранее сообщалось, в начале декабря 2018 года к адвокату обратился мужчина с просьбой оказания юридической помощи в рамках проведения процессуальной проверки по мошенничеству. При личной встрече адвокат согласился оказать ему юридическую помощь по данному материалу и потребовал передать ему денежные средства в сумме 500 тысяч рублей: 100 тысяч рублей из них в качестве гонорара за юридическую помощь, а остальные якобы для передачи в качестве взятки в следственный орган за принятие процессуального решения об отказе в возбуждении уголовного дела. 27 декабря 2018 года адвокат получил от воронежца требуемое им незаконное денежное вознаграждение. Данные денежные средства адвокат присвоил себе и намеревался впоследствии распорядиться ими по своему усмотрению, однако сделать этого не смог, поскольку был задержан на месте совершения преступления сотрудниками регионального СК и УФСБ России по Воронежской области при проведении совместных мероприятий.

На предварительном следствии обвиняемый вину не признал. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, материалы, предоставленные сотрудниками УФСБ России по Воронежской области, протоколы осмотров и выемок, заключения судебных экспертиз, а также иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в совершении указанного преступления, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК России Максим Гуров.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

09 Января 2020

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1427339>